POCCUUCKAA ®EQEPALIUA
DEKINAPALIUA O COOTBETCTBUM e
Ne Bl RU O-CN.PA01.A.54296/23 EE'

3AABUTENb: OBLLECTBO C OrPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbLIO "MOJIMTEXHUK", OO0
"MONINTEXHUK", mecTo HaxoxaeHus 603124, Poccusi, obnactb Huxeropoackas, ropoA HwXHUn
Hosropoga, ynuua BropuepmeTa, [lom 6, Ocuc 30, OT'PH 1165275006434, NHH 5257160728, TenedoH
+7 8312661005, anekTpoHHas noyta info@polytechnic-nn.com

B NMULE: OupekTop, MntoxuH AmuTpuin Bnagummposny

3Aﬂ BHHET, l"ITO nPOHYKuMﬂ KOMMOHEHTbI, NoCTaBnsemMble B ka4ecTee CMEeHHbIX (JanaCHbIX) yacreun ANns TPaHCMNOPTHbIX CPEACTB: ,

MOALIMMHUKA KAYEHUS!, CKOMBXEHMUA U LIAPHUPHBIE, KAYEHWS LUIAPUKOBBIE, Ka4eHNsA PONNKOBbIE KOHUYECKHe, KaueHUn C LIUANHAPUYECKUMU PONUKaMK, KayeHus co
cchepuueckuMU ponMkami, KaueHus UronbyaTble, KaUeHUs WapuKoBbIE U PONNKOBbIE KOMGBUHMPOBaHHbIE, KaueHus C kopnycamu v Banamu, Kopnyca ans
MOALLNMHNKOB CO BCTPOEHHBIMW NOALIMNHUKAMU, MOALIUNHVKA LWApHUPHbIE, ANS aBTOMOBUNel, MecTa ycraHosku: crynuua, KM, mocT (3agHui u nepesHui),
cuennexve, reHepatopa, Toprosoi mapku: «Techniky, uHas MHopmauus o npoaykuum: KoHTpakt Ne LB-01/03/2023 ot 01.03.2023; apTuKynbl:
205,206,207,209,216,217,303,307,310,311,5025,6205,6206,
6209,6217,6303.6310,6311,7015,7204,7205,7207,7216,7217‘7304,7305,7307,7509,7510,7516,7517,7804,7805,22310,27310,27607,27705,27911,29909,30203.30
205,30206,30207,30214,30215,30216,30217.30218,30305,30307,31310,32008,32009,3201B,32022,32024,32208,32209,32210,32215.32216,32217,32220,32306,3
2307,32308,32309,32310,32311,32313,33213,33215,42305,461 15,46220,46310,50115,50202.50204,50205,50206,50207,50208,50209,50210,50212,50213,50217,
50305,50306,50307,50407,50409,50706,57707,60029,60120,60207,102211,102304,108709,126805.127509,150208,156704,170314,170412,180100,180102,1802
01,180202,180203.180204,180205,180206,180302,180303,180306,180308,180502,180508,180603,256705.256706.256707,256801,256809,256907,256908,26470
6,330902,360710,455220.636905,688911,750305,750306,750307,750706,830803,830900,930904.986710,1000805,1580205.2007108,2007109.2007110.20071 18,
3007213,3007215,3056205.3056206,3056207,102211M,102304M,102409M.102605M,12507KM,127509A|127509AK,150208A1 ,150212A,150212AK,156704E1.P5
Q5,156704E1.P6Q6,156704E,160703A,160703A.P505,160703A.PSQG,170314ﬂ,170314J'ILIJ1,170412AKJ’1LU1,170412ﬂ,170412ﬂLLI1,180201/03,180201/03,180201
AC17,180201C17,180202AC17,180202C17,180203/03,180203/03,180203AC17,180203017,180204AKC17,180204AC17,180204017,180205AKC17,180205AC17.
180205017,18020603,180206AKC17,180206AC17,180206017,180207017,180208(:17,180302017,180302YZC17,180303AC17,180303017.180304017.1803050
17.180306AK1YC17LU,180306AKC17,180306AC17,180306K102LU2.180306017,180308AK1C17,180308C17,180502K1YCS,180502017,180503017,180508AK2,18
0508C17,180603AKCY, 180603AC17,180603C 17,2007 108A,2007 108AE, 2007 109A,20071 09AK,2007118A,2007120A,2007121A,2007122A,2007124A,2007807AE,
217A,217AK,2180120A,2180120AE,2190-2902840,22310MBW33,22310MBW33.22311MBW33,256508EK1, 256706E10L.20,256706E1C17,256706EC17,
256707A1EK12,256707A1KE12,256707EK12,256707EK14,256707EC17,256809AKE 12.L.20 120,256809AKE 12.P5Q5/L20,256809AKE 12.P6Q6/L20,
256907AK3E12.P6Q6/L20,
256907AKE12.P505/L20,256907AKE12,P606/L20,256907E1C17.256907E2C17.256907EK12,256907EK12L20,256907EC17.256908A1KE12.P606/L20.256908EC
17,264706E,27308AKY.27308AKY1LU2,27310HA,27606A,27606AL1J2.27607A,27607ALLI2.2761 3A,27709A,27709K1Y,27911A,280114AC23,292208KM,292213K1M,
292213KM,292305AEM,292305KM,29908017,2991OK4C17,29910C17.30203/P6,30205L,30207/P6,30216.PGQG.30307
P6Q6,3056205/C3,3056205C17,3056207C17,310A,311A,32008 X,32008X,32009/P6,32009X,32009X, 32018X,3201 8X,32020X,32021/P6,32022X,32024X,3205
2RS,3205.P53Q5,3205.P5Q5,3205.P63Q6,3205.P6Q86,3207
ZRS,32208/P6,32209/P6,32215/P6,32216.P6Q6/A1,32217‘P606,323068.323078,32308/P6,32309/P6,32310/P6,32313.P606.32313/P6,32605KM,360710AY.3610
H,3610H,3610H11,3611H,380708EK10T2C 17,3K70*78*30,3KK,406AK,42204AEMLLI1 42205AEMLLI1,42305AEMLLI1,42305KM,455220HK,46115KM,461 18KM,46120K
M,4612011,464706E1,464818[1,464904E,50115A,50206A,50207A,50208A,5021 0AK,50213AK,50217AK,502207KM,50305A1K2,50306KY2,50306KY 2LLI1 ,50307AK,5
0406AK,50408AK,50412AK,50706AY,5-256809,537909A,537909K1,537909K1C17, 57707AY,592708M1,5KK,5HP 19088IMK2E,60120A,6015N,6-1000805,6-
102211.6-102211M,6-102304,6—102304M.6-102409M,6-102605M,6~108709,6-12507KM,6-126805.6~127509,6-127509A,6-127509AK,6-150208,6-150208/\1,6—
150212A,6-150212AK,6-156704,6-156704E1.P5C15,6-156704E1.P606,6-156704E,6-1580205,6-160703A,6—160703A.P505,6-160703A‘P606.6-170314,6—
1703141,6-170314J1LLI1,6-170412,6-170412AKJILL1,6-170412/1,6-170412/LL1 16-180100,6-180102,6-180201,6-180201/C3,6-180201/C3,6-180201AC17 6-
180201C17,6-180202.6-180202AC17,6-180202017.6-180203,6—180203/03,6-180203/03.6-180203AC17,6-180203017,6-180204,6-180204AKC17,6-
180204AC17,6-180204C17,6—180205,6-180205AKC17,6—180205AC17,6-180205017,6—180206,6—18020603,6—180206AKC17,6-180206AC17.6-180206017,6-
180207C17,6-180208C17,6-180302,6-180302017,6—180302y2C17,6-180303,6-180303AC17,6-180303017,6-180304017,6-180305017,6—180306,6-
180306AK1YC17LLI,6-180306AKC17,6-180306AC17,6—180306K1CZLL|2,6—180306C17,6-180308,6-180308AK1C17,6-180308017,6-180502,6-180502K1V09,6—
180502C17,6-180503C17,; 6—180508.6-180508AK2,6-180508017,6—180603,6—180603AKCQ,6-180603AC17,6-180603C17,6-2007108,6-2007108A,6—2007108AE.6-
2007109,6-2007109A,6-2007109AK,6-2007110,6-2007118,6-2007 1 18A,6-2007120A,6-2007121A,6-2007122A,6-2007124A,6-2007807AE 6201 2RS,6201 2RS
C3,6201 2RSC3,6201 2RSH/LHT23,6201 DDU C3 E,6201.2RS.P505NV63,6201‘2RS4P606/W63.6201.2RS.PGQE6NV47,62012Rs,6201-2RSH,6202 2RS,6202
2RS CM,6202 DDU CM,6202 N,6202.2RS.P505/\N63.6202.2RS.PGQGNV63,62022R5,6202-2RSH,6202-2RSHILHT23,6203 2RS,6203 2RS C3 FG,6203 2RS
CM,6203 2RSH,6203 2RSH/C3,6203 DDU CM,6203.2RS.P6Q6NV61,6203A2RSZ.P505NV63,6203A2RS2.P606NV63.62032Rs,6203-2RSH/LHT23,6204 2RS,6204
N,6204.2RS.P5Q5/W63,6204.2RS.P6Q6/W63,62042Rs,6-205,6205 2RS,6205.2RS.P5Q5/W63,6205.2RS.P6Q6/W63, 62052Rs,6205N,6-206,6206 2RS,6206 2RS
C3,6206 2RS CM FG,6206 2RS1,6206 DDU CM,6206 N,6206.2RS.P5Q5/W63,6206.2RS.P6Q6/W63,62062Rs,6206N,6206N.P6Q6,6-
207,62072Rs,6207N,6207N.P6Q6,6207Z,6208 ZN,62082Rs,6208N,6-209,6209 DDU NR,6209 N,6209
NR,6209N,6209N.P5Q5,6209N.P5R6.23Q5/A3,6209N.P6Q6,6210 N,6212ZNR,6213N,6-216,6-217,6217 N,6217N.P6Q6,6-217A,6-217AK,6-2180120A,6-
2180120AE,6-2190-2902840,62202 2RS,62202,2RS.P5Q5NV63,62202A2RS.P5R17.2705/Y.L20,62202.2RS.P606/W63,622022Rs,62202A 2RSR,622032Rs,62208
2RS,62208 2RS,6-22310,6-22310MBW33,6-22310MBW33,6-22311MBW33,62303 2RS,62303
2RS1,62303.2RS.P5Q5/W63,62303.2RS.P6Q6/W63,623032Rs,62303A 2RSR,6-256508EK1 ,6-256705,6-256706,6-256706E10L.20,6-256706E1C17,6-
256706EC17,6-256707,6-256707A1EK12,6-256707A1KE12.6-256707EK12,6-256707EK14.6-256707EC17,6—256801,6—256809,6-256809AKE12.L20 L20,6-
256809AKE12.PSQS/L20,6-256809AKE12APGQGIL20,6-256907,6-256907AK3E12.P606/L20,6-256907AKE12.P505/L20,6-256907AKE12.P606/L20,6—
256907AKE12‘P606/L20,6-256907E1C17,6-256907EZC17,6-256907EK12,6—256907EK12L20,6-256907EC17,6-256908,6-256908/\1KE12,P6QG/L20,6—
256908A1KE12L20,6-256908EC17,6-264706,6-264706E ,6-27308AKY,6-27 308AKY1 1L2,6-27310,6-27310HA,6-27606A,6-27606ALL12,6-27607,6-27607A 6~
27607ALL2,6-27613A,6-27705,6-27709A,6-27709K1Y,6-27911,6-27911A,6-280114AC23,6-292208KM,6-292213K1 M,6-292213KM,6-292305AEM,6-292305KM 6-
29908C17,6-29909,6-29910K4C17,6-29910C17,6-3007213,6-3007215,6302 2RS,6302 2RS CM FG,6302 2RSH/LHT23,6302.2RS.P5Q5/W63,
6302.2RS.P606/\N63,6302.2RS.P6QEGNV47,6-30203,6-30203/P6,6—30205,6—30205L,6-30206.6—30207,G-30207/P6,6-30214,6-30215,6‘30216,6-30216.P6Q6,6-
30217,6-30218,63022Rs,6302-2RSH,6-303,6303 2RS,6303 2RS CM FG,6-30305,6-30307,6-30307 P6Q6,63032Rs,6303-2RSH,6303-2RSH/LHT23,63042Rs,
6305.2RS2N.P5R15.25Q5S81/K., 6305.2R82N.P6R15.250681/K,,63052Rs,6-3056205,6-3056205/03,6-3056205017,6-3056206.6-3056207.6-3056207017,6305N,
6305N,6305N.P5Q5,6305N.P6Q6, 6305N. TVH.P5R1022Q5/A1E, 6305N.TVH.P6R1022Q6/A1E,6305NR,6305NR C3,6306 2R,6306 2RS,6306
N,6306.2RS.P5Q5/W63, 6306.2RS.P6Q6/W6E3, 6306.2RS.P6R28.40Q5/KY.C17,6306.2RS.P6R28.40Q6/KY.C17,63062Rs,6306N,6-307,6307
2RSN,6307.2RSN.P5Q5/,6307.2RSN.P5Q5/W63, 6307.2RSN.P6Q6/,6307N,6307N.P5Q5,6307N.P6Q6, 6307NR,6307NR C3,6308
2RS.6308.ZRS.F’505/\N63,6308.2RS.P606NV63,63082R5‘6-310,6310.P505.6310.P606.6-310A.6-311,631 1.P5Q5,6311.P6Q6,6-311A,6-31310,6-32008,6-32008
x,6—32008x,6—32009,6—32009/P6,6—32009X,6—32009X,6-32018,6-32018X,6-3201BX,6-32020X.6-32021/PG,6-32022,6-32022X,6-32024,6-32024X,6-3205 2RS 6-
3205.P53Q5,6-3205.P5Q5,6-3205.P63Q6,6-3205.P6Q6,6-3207 2RS,6-32208,6-32208/P6,6-32209,6-32209/P6,6-32210,6-32215,6-32215/P6,6-32216 6-
32216,PGQBIA1,6-32217,6-32217.P6Q6,6-32220,6-32306.6-32306B,6-32307,6-323078.6-32308,6—32308/P6,6-32309,6-32309/F’6,6-32310,6-32310/P6.6—32313.6-
32313.P606,6-32313/P6.6-32605KM,6—330902,6—33213,6—33215,6»360710,6—36071OAY,6-3610H,6—361OH‘6-3610Hn,6-361 1H,636905C17,636906C17,6-
380708EK10T2C17,6-3K70*78*30,6-3KK,6-406AK,6409N ,6-42204AEMLLI1,6-42205AEMLLI1 16-42305,6-42305AEMLLI1,6-42305KM,6-455220,6-455220HK,6-46115,6-
46115KM,6-46118KM,6-46120KM,6-46120]1,6-46220,6-46310,6-464706E 1,6-46481 8/1,6-464904E,64907K,6-50115,6-501 15A,6-50202,6-50204,6-50205,6-50206,6-
50206A,6-50207,6-50207A,6-50208,6-50208A,6-50209,6-50210,6-50210AK; 6-50212,6-50213,6-50213AK,6-50217,6-50217AK,6-502207KM,6-5025,6-50305, 6-
50305A1K2,6-50306,6-50306KY2,6-50306KY2LLI1 16-50307,6-50307AK,6-50406AK,6-50407,6-50408AK,6-50409,6-5041 2AK,6-50706,6-50706AY,6-5-256809,6-
537909A,6-537909K1.6-537909K1C17.6-57707,6—57707Ay,6‘592708M1,6-5KK,6-5HP19088I’1K2E,6-60029,6-60120,6-60120A,6—6015N,6-60207,6-6201 2RS,6-
6201 2RS C3,6-6201 2RSC3,6-6201 2RSH/LHT23,6-6201 DDU C3 E,6-6201.2RSAP5Q5NV63,6-6201.2RS.P606NV63,6-6201.2RSP60E6/\N47.6-6201-2RSH.6-
6202 2RS,6-6202 2RS CM,6-6202 DDU CM,6-6202 N,6-6202.2RS.P5Q5NV63.6—6202A2RS.PGQGNV63,6-6202-2RSH,6-6202—2RSH/LHT23,6—6203 2RS,6-6203 2RS
C3 FG,6-6203 2RS CM,6-6203 2RSH,6-6203 2RSH/C3,6-6203 DDU CM,6-6203.2RS.P6Q6/W61 16-6203.2RS2.P5Q5/W63,6-6203.2RS2.P6Q6/W63,6-6203-
2RSH/LHT23,6-6204 2RS,6-6204 N 6-6204.2RS.P5Q5/W63,6-6204.2RS.P6Q6/W63,6-6205 2RS,6-6205.2RS.P5Q5/W63,6-6205.2RS.P6Q6/W6E3,6-6205N,6-6206
2RS,6-6206 2RS C3,6-6206 2RS CM FG,6-6206 2RS1,6-6206 DDU CM,6-6206 N,6-6206.2RS.P5Q5/W63,6-6206.2RS.P6Q6/W63,6-6206N,6-6206N.P6Q6, 6-
6207N,6-6207N.P6Q6,6-6208 ZN,6-6208N,6-6209 DDU NR,6-6209 N,6-6209 NR,6-6209N.P5Q5,6-6209N.P5R6.23Q5/A3,6-6209N.P6Q6,6-6210 N,6-6212ZNR 6-
6213N,6-6217,6-6217 N,6-6217N.P6Q6,6-62202 2RS,6-62202,2RS.PSQSNV63,6-62202‘2RS.P5R17.27QSN.L20,6-62202,2RS.PGQGNV63,6-62202A 2RSR,6-
62208 2RS,6-62303 2RS,6-62303 2RS1 16-62303.2RS.P5Q5/W63,6-62303.2RS.P6Q6/W6E3,6-62303A 2RSR,6-6-256908A1KE12L.20,6-6302 2RS,6-6302 2RS CM
FG,6-6302 2RSH/LHT23,6-6302.2RS,P505/\N63,6-6302.2RS.PGQG/W63,6-6302.2RS.P6QE6NV47.6-6302-2RSH,6-6303 2RS,6-6303 2RS CM FG,6-6303-2RSH,6-



P5Q5,6-6310.P6Q6,6-6311,6-6311.P5Q5,6-6311.P6Q6,6-636905,6-636905C 17,6-636906C 17,6-6409N,66481 8[],6-
64907K,664910E,664913[1,664913E,664916/],664916E,6-664818[1,6-664910E,6-664913[],6-664913E,6-66491 6/[1,6-664916E,6-67205A,6-688811AK,6-688911 6~
688911AK1,6-692306K2MLLI2,6-692306KM,6-692409K1M,6-697709A,6-7015,6-701 5AC,6-7203A,6-7204,6-7204A,6-7205,67205A,6-7205A,6-7206A,6-7207A 6~
7214AY.6-7215A,6-7216,6-7216A,6—7217,6-7217A,6-7218A,6-7304,6—7304A,6-7305A,6-7305AUJ,6-7307,6—7307A,6-750305,6-750305ELLI2W54,6~750306,6—
750307,6-750307AKYLLI2W54,6-750706,6-7508A,6-7509,6-7509A,6-7510,6-7510A,6-7510ALL|,6-7515A,6-7516,6-7516A,6-7516A,6—7516A1,6-7517,6-7517A,6—
7520A,6-7605A,6-7606A,6-7606AY,6-7607A,6-7607AY ,6-7608A,6-7609A,6-7610A,6-7611A,6-761 3A,6-7705AELL3,6-7707EY,6-7804,6-7804A ,6-7804Y ,6-7805,6-
7805A,6-7805Y,6-7806A ,6-7807A,6-7815A,6-80203Z2,6-80781 3A,6-830700AE,6-830803,6-830900,6-830900AE1,6-830900AE2,6-

830900AKE ,688811AK,688911AK1,692306K2MLL2, 692306KM, 692409K1 M,6-92705E,6-930904,697709A,6-986710,6-986710AE2.P5Q5/W63,6-986714K1C17,6-
BAH-0031D/VK210,6-BAH-0094,6-BB1-4504,6-N211W,6-N304W,6-NJ 305,6-NJ 305 ECP,6-NJ 305 J,6-NU2305,6-RNU208 J,6-RNU213,6-RNU213J,6-RNU305
J,6-UH 209/40 2S.SH,6-BB1-3913,7015AC,7203A,7204A,7206A,
7206A,7207A.7214AY,7215A,7216A.7217A,721BA,7304A,7305A,7305ALL|,7307A,750305ELLI2W54.750307AKYLU2W54,7508A,7509A,7510A,7510A,7510ALU,7515
A.7516A,7516A1,7517A,7520A,7605A, 7606A,7606AY,7607A,7607AY,7608A,7609A,7610A,7611A,761 3A,7705AELLI3,7707EY,7804A,7804Y,7805A,7805Y,7806A,7
807A,7815A,80203Zz,807813A,830700AE,830900AE1,830900AE2,830900AKE,92705E,986710AE2.P505/W63,986714K1C17,BAH-0031DNK210,BAH-0094,BB1-
4504,N211W.N304W,NJ 305,NJ 305 ECP,NJ 305 J,NU2305,RNU208 J,RNU213,RNU213J,RNU305 J,UH 209/40 2S.SH,BB1-3913, 180302C17, 27606, 6-
127509A, 108710, 110 (6010), 111 (6011), 1180304C17, 1180305C17, NF12310KM, 180103C17, 180108C17, 180210C17, 180211C17, 180213C17, 180301C17,
180310C17, 180312C17, 2007122,; 2007124 (32024X), 208A, 27307A, 27310A, 27709A, 27911, 305A, 50310A, 50311A, 50412, 50413, 592708, 6311 2RS,
7212A, 7214A, 7311A, 7312A, 7315A, 7518A, 7614A, 7718A, 7723A, 7815A, 97508, 6-537909, A21R23.3103145 (HB705), C41R92.3104020 (VKBA3552),
LLICM30, LLICM40, LLICMN42, UC205, UC206, UC207, KR 26 PP XA, 308, 180319, 180322, 2332, 3209, 609 DD, 6312 C3, 7313 BECBM, LLI20Y, NJ2211C3,
NU2211EC3, 60105 AKLL, MUC206.FD, 61908.2RS1, 32010.X/Q, 32013.X/Q, 30304.J2/Q, 6003 2RS, 626 HZZ, 6001 2RS, 6202 2RS, 6203 2RS, 6204 2RS, 6304
2RS, 2304, 22205 CC, 5310, 6020 2RS, 205, MUC205, UC209, 6024 2RS, 6301 2RS, 6305 2RS, HR32308J, 6018 2RS, 6009 2RS, 3203 2RS, 22316 E, 6206 H
2RS, NU 205 ES, 3310 ZZ, 6905 2RS, MUC205, NU220, 6204 2RS, XPA1600, GLCTE20, KLF20-CSVA, SHANDONG SAIMA MECHANICAL TECHNOLOGY
CO,.LTD, Kutait, ROOM 713,0FFICE BUILDING NO. 8 HUAJIAN 1ST BLOCK, JIUZHOU NEIGHBOURHOOD OFFICE,GAOXIN ZONE,LIAOCHENG
CITY,SHANDONG PROVINCE, agpec mMecTta ocyLlecTBneHus gesTensHocTu: Kutai, ROOM 713,0FFICE BUILDING NO. 8 HUAJIAN 1ST BLOCK, JIUZHOU
NEIGHBOURHOOD OFFICE,GAOXIN ZONE,LIAOCHENG CITY,SHANDONG PROVINCE, TP TC 018/2011, "O 6€30nacHOCTM KONECHbIX TPAHCMOPTHLIX cpeacTs";
rOCT P 53835-2010, "ABTOMOGUNbHbIE TPAHCNOPTHbIE CPEACTBA. DNEMEHTbI PyNesoro NPUBOAA U HaNpPaeNAoLLIEro annapara noaBecky. TexHuueckue
TpeGoBaHus U MeToabl ucnbiTaHui'; FOCT P 53830-2010, "ABTOMOGUIbHbIE TPAHCNOPTHbIE CPEACTBA. CTynuubl 1 nonyocu konec. TexHuueckue TpebosaHns u

kog OKNQA 2:

kog TH B3 EASC:  8483308007; 8483200000; 8482800009;
8482500009; 8482400009; 8482300009;
8482200009; 8482109008; 8482101009;
8483308007; 8483200000; 8482800009;
8482500009; 8482400009; 8482300009;
8482200009; 8482109008; 8482101009;
8483308007; 8483200000; 8482800009;
8482500009; 8482400009; 8482300009;
8482200009; 8482109008; 8482101009;
8483308007; 8483200000; 8482800009;
8482500009; 8482400009; 8482300009;
8482200009; 8482109008; 8482101009;
8483308007; 8483200000; 8482800009;
8482500009; 8482400009; 8482300009;
8482200009; 8482109008; 8482101009

COOTBETCTBYET TPEBOBAHUAM: TP TC 018/2011, "O 6e30MacHOCTU KONMECHbLIX TPAHCNOPTHbIX cpeacTts”; FTOCT
P 53835-2010, "ABTOMOBUIbHbBIE TPAHCMOPTHBLIE CPEACTBA. DNEMEHTbLI PyNIeBoro NPpUBOAa 1 HanpaensawLwero annapara
noasecku. TexHuyeckne TpebosBaHus U MeTodbl ucnbitaHuir"; TOCT P 53830-2010, "ABTOMOGUIIBbHLIE TPAHCMOPTHbIE CPEACTBA.
CTynuupl U nonyocu konec. TexHudeckue TpeboBaHUS U METOAbI UCMbITAHUA";

CXEMA OEKINAPUPOBAHWUA COOTBETCTBUA TMpunoxeHune Ne 18 I 353
ﬂEKﬂAPALlMFl O COOTBETCTBUU NMPUHATA HA OCHOBAHWM rur79.04-23 BbifaH 28.04.2023 ucnbiTaTenbHon

naboparopueit "VicnbitatensHas nabopatopus npoussogutens SHANDONG SAIMA MECHANICAL TECHNOLOGY CO,.LTD"; RU/78.04-23 BblaaH 28.04.2023
ucnbiTatensHoi nabopartopuei "VMcnbitatensHas naéopatopus npoussogutens SHANDONG SAIMA MECHANICAL TECHNOLOGY CO,.LTD"; RU/77.04-23
BblaaH 28.04.2023 wucnbitaTensHoi nabopatopueit "cnbitatensHas naboparopus npoussogutens SHANDONG SAIMA MECHANICAL TECHNOLOGY
CO,.LTD"; RU/76.04-23 BbinaH 28.04.2023 ncnbiTaTensHon nabopatopuen "MenbitatensHas nabopartopus npoussogutens SHANDONG SAIMA MECHANICAL
TECHNOLOGY CO,.LTD"; RU/75.04-23 BblaaH 28.04.2023 ncnbiTaTensHon naGopartopueid "McnbitatenbHas nabopatopus npoussoantens SHANDONG SAIMA
0M1ECC):3H;OI\;IBCAL TECHNOLOGY CO,.LTD"; apyrvue, LOKyMEHTbI NnpeacTaBneHHble 3assutenem: Kontpakr Ne LB-01/03/2023 ot 01.03.2023, LB-01/03/2023, BblaaH

bHbIE CBEOEHWUA: YcnoBusa n cpok XxpaHeHns npoayKuun ykasaHbl B
Teanoﬁ OOKyMeHTauum n/uni Ha ynakoBke U/Unn Ha aTUKeTke

BEFCTBUU c 14.06.2023 no 08.12.2023

t [MnoxuH IMmutpuin Bnagummposuy
M’Oﬂn'TEXHMKi BUICHL \aoﬁnuca q thamunus, ums, oT4ecTBo

(nocnepHee nNpu HanNU4uu)

OOTBETCTBUA NPOoAYyKLUUU TpeboBaHUAM, YyCTAaHOBIIEHHLIM TEXHUYECKUM
pernamMeHToMm (TexHu4yeckumu pernamenHtammu) Poccuinckon depepauun.



